

6 6/2



МО «КАМЕНСКИЙ  
Городской округ»

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

# ПЛАМЯ

№ 125 (6344)

21 декабря  
2012 года

Газета издается  
с 1965 года

## ВСЕХ ДОШКОЛЯТ – В ДЕТСАД

В следующем году в дошкольных учреждениях района продолжится работа по введению дополнительных групп.

По данным специалиста Управления образования Л.П. Скачковой, в рамках областной целевой программы «Развитие сети дошкольных образовательных учреждений» новые группы запланировано открыть в Новоисетском, Колчеданском, Новобытском детских садах. В среднем из областного бюджета для проведения строительных и ремонтных работ на каждое учреждение будет выделено по 3 млн. руб.

Стоит сказать, что в ноябре в рамках данной программы была открыта еще одна группа в детском саду д. Брова. На строительные работы было затрачено более 4,5 млн. руб. До того как Бродовская школа-сад сменила статус на дошкольное учреждение, здесь функционировали две группы для дошколья и два класса начальной школы. Строители сделали перепланировку – сейчас в здании работают три обновленные детсадовские группы. Вновь созданную группу посещают 25 воспитанников, которые раньше стояли в очереди на получение места в детский сад.

## В НОВЫЙ ГОД – С НОВОЙ КОТЕЛЬНОЙ

В последних числах уходящего года в Покровской котельной планируется запуск в эксплуатацию нового оборудования.

По информации районной администрации, на 18 декабря готовность работ составляла 90 процентов. В помещениях смонтированы три новых котла, установлены приборы учета электроэнергии и газа. Строителям осталось смонтировать две горелки и закончить монтаж подводящих труб к дымовой трубе.

Напомним, работы в котельной проводятся в рамках проекта по технической модернизации, из областного бюджета на эти мероприятия выделено 17 млн. руб. Переоснащение нового и современного оборудования позволит снизить потребление газа в котельной практически вдвое – для нашего дотационного района это существенная выгода.

Что касается других котельных, то, по

## ПОЖАРЫ, СВЯЗАННЫЕ С ПЕЧНЫМ ОТОПЛЕНИЕМ

С наступлением холодов установка с пожарами, связанными с печным отоплением, на территории района по-прежнему остается тревожной.

Так, по данным на 17 декабря, с начала года по этой причине произошло 12 пожаров, прямой материальный ущерб от которых составил 65000 руб. Согласно статистике, основным нарушением является эксплуатация печей без соответствующих противопожарных разделок и отступок, а также нарушение правил пожарной безопасности – перепотка печи и оставление топящихся печей без присмотра, хранение дров вплотную к стенке печи или на предтопочном листе.

**И.В. Мухлынин, начальник отделения  
административной практики и дознания  
ОНД г. Каменска-Уральского  
и Каменского городского округа**

## Зимовка КРС

Зимовка КРС в сельхозпредприятиях, занимающихся животноводством, проходит в хорошо подготовленных условиях, снижения надоев не зарегистрировано.

По информации Каменского Управления АПК и продовольствия, на 18 декабря валовой надои молока по району составил 83978 т, показатель аналогичного периода прошлого года – 78228 т. Надой на 1 фурражную корову по району составляет 17,3 кг, уровень прошлого года – 16,6 кг молока.

**Анастасия Рязанова**

Рост платежей граждан за коммунальные услуги будет ограничен на региональном уровне

18 декабря на заседании Правления региональной энергетической комиссии (РЭК) Свердловской области рассмотрены тарифы на два из шести видов коммунальных услуг, оказываемых населению региона: на тепловую и электрическую энергию.

Как отметил председатель РЭК Владимир Гришанов, в первом полугодии 2013 г. рост тарифов ни на одну из коммунальных услуг не будет. «Действующие с 1 сентября 2012 г. тарифы останутся неизменными на протяжении 10 месяцев и будут действовать вплоть до 30 июня 2013 г. Более того, тарифы на тепловую энергию, которые РЭК утвердила сегодня, вступят в силу лишь в следующем отопительном сезоне, то есть с сентября 2013 г. При этом в ряде случаев они будут даже ниже, чем сегодня», – подчеркнул он.

Также Владимир Гришанов рассказал о том, что Свердловская область по-прежнему намерена сохранить ограничение роста платежей граждан за коммунальные услуги, несмотря на отмену данного требования на уровне федерального законодательства. В частности, он проинформировал, что в настоящее время областным Правительством готовится соответствующий нормативный документ, согласно которому РЭК определит величину роста всех платежей по шести видам коммунальных услуг (горячее, холодное водоснабжение, отопление, водоотведение, электроэнергия, газ для населения) на 2013 г. по каждому муниципалитету. При этом председатель РЭК подчеркнул, что предельный индекс роста платы граждан за коммунальные услуги будет согласовываться с органами местного самоуправления. Таким образом, ограничение роста платежей граждан за коммунальные услуги будет сохранено.

**Департамент информационной политики губернатора  
Свердловской области**

**ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «ПЛАМЯ» ЗАВЕРШАЕТСЯ!**

**25 ДЕКАБРЯ – ПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ ПОДПИСНОЙ КАМПАНИИ!**

3279















# ПАРЛАМЕНТСКИЙ ВЕСТИК

Страница Законодательного Собрания  
Свердловской области

№ 12  
декабрь 2012 г.

## БЮДЖЕТ СОХРАНИЛ СОЦИАЛЬНУЮ НАПРАВЛЕННОСТЬ

На заседании Законодательного Собрания 4 декабря во втором и окончательном, третьем, чтении был принят Закон «Об областном бюджете на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов».

Выступивший с докладом председатель комитета Заксобрания по бюджету, финансам и налогам Владимир Терешков отметил, что временная согласительная комиссия провела пять заседаний. В ходе этой работы были сформированы 12 рабочих групп по основным направлениям бюджетной политики, на основе их выводов подготовлены предложения и поправки.

Ко второму чтению предложено учесть изменения доходной части консолидированного бюджета Свердловской области, вызванные изменениями налоговым законодательством Российской Федерации. В частности, в 2013 году ожидается увеличение на 317 миллионов рублей поступлений по акцизам на нефтепродукты и уменьшение на 997,9 миллиона рублей поступлений по налогу на имущество организаций.

В связи с «разовыми платежами» поступления на налог на доходы физических лиц в консолидированный бюджет могут возрасти на 860 миллионов рублей.

В итоге корректировки объем доходов бюджета на 2013 год предложено утвердить в объеме 151,5 миллиарда рублей, объем расходов – 167,1 миллиарда рублей. Дефицит составит 16,1 миллиарда рублей.

В ходе согласительных процедур были уточнены текущие расходы, в частности, по Программе государственных гарантий оказания бесплатной медицинской помощи гражданам Свердловской области в связи с переходом на одноканальное финансирование учреждений здравоохранения; сделаны дополнительные расчеты расходов на развитие транспортного комплекса, включая приобретение автобусов; уточнены потребности средств на реализацию закона о поддержке малоимущих граждан, а также по ряду других статей расходов.

Депутаты одобрили 29 поправок к первоначальному тексту документа.

Завершая обсуждение, Председатель Законодательного Собрания Людмила Бабушкина и Председатель Правительства Свердловской области Денис Паслер поблагодарили депутатов, членов Правительства за слаженную, оперативную, заинтересованную работу над поправками к бюджету в ходе согласительных процедур.

Конструктивная работа над бюджетом представителей всех фракций позволила Законодательному Собранию принять согласованный, взвешенный, реалистичный бюджет, который даст возможность в 2013 году реализовывать намеченные планы, осуществлять социальную политику, решать проблемы территорий Свердловской области.

В постановлении к третьему чтению депутаты обозначили ряд приоритетных направлений, которые будут профинансираны в первоочередном порядке в случае распределения в 2013 году дополнительных доходов бюджета.

## ЗЕМЛЯ ДОЛЖНА БЫТЬ В ОБОРОТЕ

Министр по управлению государственным имуществом Свердловской области Алексей Пьянков доложил на заседании Законодательного Собрания об исполнении Закона «Об особенностях регулирования земельных отношений на территории Свердловской области».

Он сообщил, что Правительством Свердловской области принимаются меры по увеличению количества земельных участков, предоставляемых для строительства. Так, в 2011 году было предоставлено 1406 земельных участков общей площадью 368,4 гектара, в 2012 году предполагается выделение земельных участков общей площадью не менее 1050 гектаров.

В целях вовлечения в оборот неиспользуемых земель сельскохозяйственного назначения областным Правительством проводилась работа по формированию земельных участков в счет невостребованных земельных долей и проведению необходимых судебных процедур по признанию на них права собственности Свердловской области, в результате чего 110 тысяч гектаров земель сельскохозяйственного назначения поставлено на государственный кадастровый учет, на 50 тысяч гектаров признано право собственности Свердловской области, 40 тысяч гектаров вовлечено в сельскохозяйственный оборот.

В постановлении по рассматриваемому вопросу депутаты Законодательного Собрания отметили, что отдельные положения закона реализуются не в полной мере. Наибольшие проблемы выявлены при исполнении положений закона о бесплатном предоставлении земельных участков в собственность отдельным категориям граждан.

С 5 декабря 2009 года вступили в силу положения закона о наделении отдельных категорий граждан правом на бесплатное однократное получение в собственность земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, для индивидуального жилищного строительства. При этом граждане, проживающие в закрытых административно-территориальных образованиях, фактически лишены возможности реализовать свое право на бесплатное получение земельных участков в силу их ограниченного оборота.

На территории Свердловской области в целом правом на бесплатное однократное получение в собственность земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, обладают более 800 тысяч граждан. По состоянию на 13 ноября 2012 года подано 42251 заявление о желании это право реализовать. Среди подавших заявления 12,7 процента составляют многодетные семьи, 44,4 процента – молодые семьи, 24,7 процента – граждане, имеющие право на первоочередное или внеочередное предоставление земельных участков в соответствии с федеральным законодательством. Всего за время действия нормы закона предоставлены земельные участки для индивидуального жилищного строительства 1110 заявителям.

В марте 2012 года в закон были внесены изменения, касающиеся предоставления земельных участков однократно бесплатно в собственность многодетным семьям в первоочередном порядке. В настоящее время осуществляются необходимые мероприятия по предоставлению многодетным семьям двух земельных участков на территории Березовского городского округа, проводятся работы по формированию более ста земельных участков в городском округе «Красноуфимск», принято решение о выделении земельных участков общей площадью 106 гектаров в Сысертьском городском округе.

Депутаты отметили также, что, по информации органов местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, при предоставлении отдельным категориям граждан земельных участков бесплатно для индивидуального жилищного строительства возникают существенные проблемы финансового, организационного и правового характера, поэтому необходимо принять областную целевую программу, в которой предусмотреть финансовые источники выполнения мероприятий по формированию земельных участков и обеспечению их необходимой инженерной инфраструктурой.

По словам председателя комитета Законодательного Собрания по аграрной политике, природопользованию и охране окружающей среды Ильи Гаффнера, в комитете планируется создать рабочую группу по подготовке корректировок положений областного закона.

## Программа одобрена

Одобрена Программа управления государственной собственностью Свердловской области и приватизации государственного имущества Свердловской области на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов.

Докладчик – министр по управлению государственным имуществом Свердловской области Алексей Пьянков в своем выступлении сделал акцент на изменения, внесенные в документ в ходе согласительных процедур по законопроекту «Об областном бюджете на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов».

По его словам, предусмотрено приобретение

в государственную казну Свердловской области здания в рабочем поселке Бисерт для размещения органов местного самоуправления и муниципальных учреждений Бисертского городского округа. Этот шаг позволит организовать работу органов власти в режиме «одного окна», с другой стороны – использовать по назначению здание бывшего детского сада, в котором в настоящее время размещаются администрация и Дума городского округа.

По настоянию депутатов Законодательного Собрания исключена продажа относящегося к государственной казне Свердловской области пакета акций ОАО «Аэропорт «Кольцово». Эти акции будут внесены в уставный капитал «Корпорации развития Среднего Урала». Сделано это в целях соблюдения условий по привлечению инвестиций в развитие аэропорта, которые были установлены при передаче пакета акций из федеральной в областную собственность.

В результате внесенных в Программу изменений объем поступлений средств от продажи акций, находящихся в государственной собственности Свердловской области, в 2013 году уменьшен с 4,8 до 2,7 миллиарда рублей, расходы областного бюджета на реализацию мероприятий Программы в 2013 году не изменились.

Депутаты также одобрили изменения, внесенные в Программу управления государственной собственностью Свердловской области и приватизации государственного имущества Свердловской области на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов.

Алексей Пьянков отметил, что для упорядочения деятельности районных газет, находящихся сегодня, по оценке министра, в неудовлетворительном состоянии, предлагается создать 58 автономных учреждений печати, которые будут работать и финансироваться в рамках создаваемого при Правительстве Свердловской области Информационно-аналитического центра.

Из программы исключено акционирование государственных унитарных предприятий «Абестовское пассажирское автотранспортное предприятие» и «Свердловсквторресурссы».

Уточнены цели приобретения акций ОАО «Особая экономическая зона «Титановая долина». В доходах государственной казны Свердловской области учтено поступление акций ОАО «Центральный стадион» общей номинальной стоимостью 380 миллионов рублей, приобретенных на безвозмездной основе из собственности муниципального образования «город Екатеринбург» с последующей передачей этих акций в залог ЗАО «ГЛОБЭКСБАНК».

В ходе рассмотрения вопроса депутаты отметили, что в результате внесенных в Программу изменений доходы и расходы областного бюджета в части реализации мероприятий не потребовали корректировки.

## ПРЕДЛОЖЕН МЕХАНИЗМ ИНДЕКСАЦИИ ПОСОБИЙ

Депутаты Законодательного Собрания одобрили внесение изменений в отдельные законы Свердловской области, регулирующие отношения, связанные с предоставлением мер социальной поддержки отдельным категориям граждан.

По словам первого заместителя министра социальной политики Свердловской области Елены Лайковской, законодательная инициатива направлена на создание правового механизма, позволяющего проводить индексацию денежных пособий для нескольких категорий граждан. К одной из них относятся родители, воспитывающие в семье ребенка-инвалида, к другой – беременные женщины, имеющие статус безработных, а также не достигшие совершеннолетия и ставшие на учет в учреждения здравоохранения в ранние сроки беременности.

Действующими законами с 1 января 2011 года семьям, воспитывающим ребенка с ограниченными возможностями, предусмотрена выплата пособия в размере 1 тысячи рублей ежемесячно. Беременные безработные женщины с 1 января 2007 года имеют право на получение пособия в размере 600 рублей. Однако указанные виды выплат не могут быть проиндексированы.

Правительство области предложило изменить ряд действующих нормативно-правовых актов с тем, чтобы индексация этих сумм стала возможной, начиная с 2013 года. Кроме того, предлагаемые изменения также оговаривают порядок индексации выплат и для некоторых других категорий граждан, получающих отдельные пособия, предусмотренные областным законодательством.

## Во избежание мошенничества по отношению к сиротам

Депутаты внесли в областное законодательство большой блок правов, связанных с изменениями процедуры предоставления жилья детям-сиротам и оставшимся без попечения родителей.

По словам министра по управлению государственным имуществом Свердловской области Алексея Пьянкова, особую озабоченность вызывает то, что значительная доля детей-сирот, вступая во взрослуую самостоятельную жизнь, не может пройти социальную адаптацию. Порядка сорока процентов из них попадает под действие алкогольной или наркотической зависимости, совершают преступления либо становятся жертвой преступников. Часто мошенникам достается жилье, предоставленное сиротам. Для того чтобы избежать подобных ситуаций, федеральным законодателем был предусмотрен механизм контроля со стороны органов государственной власти за тем, как используется социальное жилье, предоставленное для проживания детей, в силу различных причин лишившихся родительской опеки.

Как отметила, выступая перед депутатами, первый заместитель министра социальной защиты населения Свердловской области Елена Лайковская, органы опеки довольно часто сталкиваются с ситуациями, когда дети-сироты становятся жертвами квартирных аферистов, завладевающими их жильем. Нередки случаи, когда собственники квартир сдают их для пользования третьим лицам, получают полагающуюся им жилплощадь несколько раз. В соответствии с новыми изменениями закона дети-сироты будут получать жилые помещения от государства на условиях социального найма сроком на пять лет с возможностью его продления в случае острой жизненной необходимости. Для этого в Свердловской области будет сформирован специализированный жилищный фонд, который станет пополняться новыми квартирами, а не объектами недвижимости вторичного рынка жилья.

В ходе рассмотрения этого вопроса депутаты и представители Правительства области подчеркнули и то, что новая процедура позволит решить проблему с теми объектами недвижимости, которые предоставляются детям-сиротам, однако не пригодны для проживания по причине их устаревшести. Немаловажное значение имеет функция контроля со стороны исполнительных органов власти за использованием и обеспечением надлежащего санитарного и технического состояния предоставленных жилых помещений.

Депутаты одобрили внесение соответствующих поправок в областные законы «Об управлении государственным жилищным фондом Свердловской области», «О предоставлении гражданам жилых помещений государственного жилищного фонда Свердловской области», «Об учете граждан для целей предоставления жилых помещений государственного жилищного фонда Свердловской области социального использования», «О защите прав ребенка», «Об учете граждан для целей предоставления жилых помещений государственного специализированного жилищного фонда Свердловской области».

**Страница подготовлена по материалам пресс-службы  
Законодательного Собрания Свердловской области.  
Tel. (343) 354-75-60, 354-75-61**

# План мероприятий учреждений культуры на новогодние праздники

## КУЛЬТУРНО-ДОСУГОВЫЙ ЦЕНТР П. МАРТЮША

**21 декабря** 12.30 – Музыкально-литературная гостиница на тему «Новогодняя сказка» для детей 1-3 классов.

**25 декабря** 10.00 – Мастер-класс от руководителя студии дизайна «Новогодний лоск» для участников волонтерского клуба.

**26 декабря** 14.30 – Новогодняя елка главы МО для одаренных детей; 18.00 – Мастер-класс на тему оформления зала для новогоднего шоу.

**27 декабря** с 10.00 до 18.00 – Новогоднее представление для старшей и подготовительной групп детского сада, учащихся «В гостях у Снежной королевы»; 18.00 – Новогодний тематический вечер (второе здание КДЦ).

**28 декабря** с 12.00 до 13.30 – Новогоднее представление для учащихся «В гостях у Снежной королевы»; 19.00 – Открытие новогоднего «Ледового городка» на площади КДЦ; 20.00 – Новогодний концерт с элементами «Оливье-шоу».

**29 декабря** 18.00 – Новогодний тематический вечер для взрослых.

**30 декабря** 12.00 – Новогодний тематический вечер для взрослых.

**31 декабря** 22.00 – Новогодняя новогодняя программа для взрослых «Когда часы 12 бьют» (второе здание КДЦ).

## СИПАВСКИЙ ДК

**28 декабря** 16.00 – Театрализованная программа для детей и подростков «Чудеса у новогодней елки»; 18.00 – Новогодний вечер для старшеклассников «Снегурочка приглашает».

**30 декабря** 16.00 – Концертная программа для населения «Это ярмарки краски»; 17.00 – Новогодняя программа для старшего поколения «Самовары закипели».

**31 декабря** 21.00 – «Новогоднее Диско» для населения.

## ПИРОГОВСКИЙ КЛУБ

**26 декабря** 18.00 – Новогодние посиделки для старшего поколения.

**28 декабря** 18.00 – Развлекательная программа для детей и подростков «Снежная сказка».

**29 декабря** 19.00 – «Новогодняя мозаика» для молодежи.

## РЫБНИКОВСКИЙ ДК

**26 декабря** 13.00 – Детский утренник «В гостях у елки».

**27 декабря** 17.00 – Театрализованное представление «Новый год у ворот».

**28 декабря** 19.00 – Новогодний огонек для тех, кому за 30.

**29 декабря** 20.00 – Танцевальный вечер для молодежи.

**30 декабря** 18.00 – Игровая программа для детей.

## КОЛЧЕДАНСКИЙ ДК

**28 декабря** 10.00, 12.00 – Спектакль «Снежная королева» для учащихся.

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ».  
Издатель: МУП «Редакция газеты «Пламя».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу. Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.

Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97/«а». Телефон/факс 34-03-77. Электронный адрес: vestiural@ngs.ru

**29 декабря** 11.00, 13.00 – Игровая программа «Вокруг елки» для учащихся; 18.00 – Вечер для участников клубных формирований «Вместе встретим Новый год!».

## ПОЗАРИХИНСКИЙ ЦК

**25 декабря** 11.00 – Новогодняя елка для детей детского сада.

**27 декабря** 15.00 – Праздничная программа для младших школьников «Новогодняя улыбка».

**28 декабря** 16.00 – Праздничная программа для старших школьников «Веселая компания у новогодней елки».

**29 декабря** 17.00 – Концертная программа для населения «Новогодний огонек».

## СОСНОВСКИЙ ДК

**27-31 декабря** 14.00 – Игры для детей и подростков на свежем воздухе (территория села) «Строим город, бабу лепим – зиму весело мы встретим».

**28 декабря** 12.00 – Детский утренник «Весело встретим Новый год».

**29 – 31 декабря** 18.00 – Цикл новогодних праздников для организаций и предприятий.

**1 января** 01.00 – «Бал-маскарад» в новогоднюю ночь.

**2 января** 21.00 – «Белая дискотека».

## ЛЕНИНСКИЙ КЛУБ

**29 декабря** 17.00 – Новогодний праздник для молодежи «Зимушка-зима».

**31 декабря** 24.00 – Новогодняя программа для взрослых.

## ПОХОДИЛОВСКИЙ КЛУБ

**29 декабря** 17.00 – Новогодняя детская дискотека.

**31 декабря** 21.00 – Новогодний бал.

## ПОКРОВСКИЙ ДК

**25 декабря** 17.00 – Театрализованная игровая программа для детей, подростков и родителей «Царь-кощей».

**26 декабря** 13.00 – «Новогодние посиделки» для участников взрослых клубных формирований.

**27 декабря** 16.00 – Вечер отдыха «Зимушка-зима» для участников коллектива «Русь».

**29 декабря** 14.00 – Театрализованная игровая программа для детей, подростков и родителей «Царь-кощей»; 15.00 – «Новогодний бал» для участников детских клубных формирований; 18.00 – РЭП Батт «Апокалипсис».

## ГОРНОИСЕТСКИЙ КЛУБ

**29 декабря** 15.00 – Новогодний утренник для детей «Здравствуй, елка».

**31 декабря** 21.00 – «Новогодний калейдоскоп для взрослых».

## КЛЕВАКИНСКИЙ ДК

**26 декабря** 14.00 – Игровая программа для детей «Приключения Снегурочки».

**28 декабря** 16.00 – Концертная программа для населения.

**29 декабря** 20.00 – Конкурсная программа для населения «Новогоднее де-

FILE»; танцевальный вечер для молодежи.

## Б.БЕЛОНОСОВСКИЙ КЛУБ

**31 декабря** 24.00 – Новогодняя программа.

## НОВОИСЕТСКИЙ ДК

**21 декабря** 15.30 – Новогодний кукольник для участников клубных формирований «Новогодние огни, или Ведьмины проказы».

**25 декабря** 12.00 – Новогодняя детская игровая программа для учащихся школы и детей детского сада.

**28 декабря** 20.00 – Вечер отдыха для жителей села «Новый год в кругу друзей».

## МАМИНСКИЙ ДК

**22 декабря** 12.00 – Развлекательная программа «Шоу Дедов Морозов» (для молодежи района).

**24 декабря** в течение дня – Выставка детских рисунков «Новогодние приключения».

**28 декабря** 10.00 – Новогодняя сказка для детей «Капризы Деда Мороза»; 18.00 – Вечер отдыха «Что за прелесть Новый год».

**29 декабря** 21.00 – Танцевальное шоу для подростков и молодежи «Веселые Снегурочки».

## ШИЛОВСКИЙ КЛУБ

**25 декабря** 18.00 – Викторина «В гости у лесной красавицы».

**29 декабря** 13.00 – Детский утренник «Елочка, зажгись!».

## ТРОИЦКИЙ КЛУБ

**29 декабря** 12.00 – Детский утренник «Новогодняя сказка».

## ТРАВЯНСКИЙ ДК

**По 31 декабря** 15.00 – детский конкурс рисунков и поделок «Снежные узоры»; в течение дня – Выставка новогодних открыток «Новогодние чудеса».

**21 декабря** 16.00 – Развлекательная программа для детей и подростков «Зимние забавы».

**С 26 по 30 декабря** в течение дня – Новогодние поздравления Деда Мороза и Снегурочки (на дому по заявкам).

## БОЛЬШЕГРЯЗНУХИНСКИЙ КЛУБ

**29 декабря** 19.00 – Игровая программа для молодежи «Новогодний тарап».

**30 декабря** 11.00 – Детский утренник «Если снежинка не растает».

## КИСЛОВСКИЙ ДК

**30 декабря** 12.30 – Театрализованное представление «Новогодняя сказка».

## СОКОЛОВСКИЙ КЛУБ

**30 декабря** 12.00 – Театрализованное представление «В гостях у Деда Мороза».

## НОВОБЫТСКИЙ ДК

**29 декабря** 16.00 – Театрализованное представление для детей «В гостях у Деда Мороза и Снегурочки»; 20.00 – Танцевальный вечер для молодежи.

Редакция не несет ответственности за достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях. Материалы под знаком @ и под рубрикой «Парламентский вестник» публикуются на коммерческой основе.